

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б). ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

№ 53 (4771)

Пятница, 11 марта 1949 года.

Цена 20 коп.

Окружное предвыборное совещание представителей трудящихся единодушно поддержало выдвижение кандидатуры Дмитрия Григорьевича СМИРНОВА

★ ★

ОБРАЩЕНИЕ

окружного предвыборного совещания Ковровского избирательного округа № 109 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР

Ко всем избирателям округа

Граждане избиратели!

27 марта 1949 года трудящиеся Ковровского избирательного округа № 109, на основании Указа Президиума Верховного Совета СССР от 11 февраля 1949 года, будут избирать депутата в высший орган государственной власти — Верховный Совет СССР.

В годы борьбы за построение социализма в нашей стране, в дни суровых испытаний Великой Отечественной войны, в период борьбы за досрочное выполнение по левенской сталинской пятилетки и дальнейшего успешного продвижения к коммунизму, советских людей всегда воодушевляла и воодушевляет горячая любовь к нашей Огизне, беззаботная преданность советскому строю, делу партии Ленина — Сталина.

Все мы, советские люди, знаем, что нет большей заботы у родного советского правительства, у большевистской партии, у любимого всеми товарища Сталина, чем забота о трудахшихся нашей любимой Родине.

В то время, как в капиталистических странах и, в первую очередь в США и в Англии, классовая борьба и пролетарская капиталистическая экономика в последовавший период становится все более глубокими, разрушительными и реакционными правительствами этих стран не видят иного выхода из этих противоречий, кроме как на пути развязывания новой войны, советское общество проочно сплющено морально-политическим единством всего народа, а социалистическое хозяйство, не знающее анархии, кризисов и безработицы, неуклонно идет вперед. Под руководством партии Ленина — Сталина советский народ самостоительно трудится над претворением в жизнь послевоенного сталинского пятилетнего плана и является той могущественной силой, вокруг которой сейчас счастливо все прогрессивное человечество, борющееся за мир и демократию.

За три года послевоенной пятилетки в нашей стране достигнут и превзойден военный уровень развития народного хозяйства. Созданы необходимые условия для дальнейшего мощного подъема всех отраслей производства и повышенная материального и культурного уровня трудящихся. Одним из показателей происходства социалистического строя над капиталистическим строем, представляющим сталинскую заботу о дальнейшем повышении материального благосостояния трудящихся является Постановление Совета Министров и ЦК ВКП(б) «О новом снижении с 1 марта 1949 года государственных розничных цен на товары массового потребления».

Вдохновляемые идеями Ленина — Сталина рабочие, колхозники и интеллигенция нашей Родины отдают все свои силы на строительство коммунистического общества.

Вот почему мы считаем, что депутатом в Верховном Совете СССР от нашего избирательного округа должен быть общий кандидат, выдвинутый и поддерживаемый как коммунистами, так и беспартийными.

Граждане избиратели! Мы, Ваши представители, избранные Вами на предвыборных собраниях, — среди нас рабочие, колхозники, интеллигенция, домашние хозяева, комсомольцы, коммунисты, беспартийные, — обращаясь ко окружное предвыборное совещание, посоветовавшись между собой и обсудив Ваши наставления, мы единодушно решили поддержать предложение общих собраний коллективов

Ковровских заводов экскаваторного и мотоциклетного, фабрик имени Абельмана и «Достижение», ковровского педагогического училища, стеклозавода «Красный Октябрь» и колхоза имени Кирова Ковровского района, фабрики «Большевик» и колхоза «Борец» Никологорского района, яичниковских фабрик «Свободный пролетарий», имени Карла Либкнехта, имени Фридриха Энгельса, колхоза имени 1 мая Близниковского района, Городовецкого судостроительного и Галицкого деревообделочного заводов, колхоза «Деревенский коммунар» Городовецкого района о выдвижении общим кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР от нашего Ковровского избирательного округа № 109 секретаря Владимира обкома ВКП(б) товарища Смирнова Дмитрия Григорьевича.

Товарищ Смирнов — верный сын партии Ленина — Сталина, — отдает все свои силы и знания делу народа. Мы уверены в том, что Дмитрий Григорьевич Смирнов будет нашим достойным представителем в Верховном Совете СССР.

Мы призываем Вас — коммунистов и беспартийных, рабочих и работниц, колхозников и колхозниц, работников науки и техники, культуры и искусства, служащих, учащихся, пенсионеров и домашних хозяйств 27 марта 1949 года всем, как одному, явиться в избирательные урны и единодушно проголосовать за нашего общего кандидата в депутаты в Совет Союза Верховного Совета СССР Смирнова Дмитрия Григорьевича.

Граждане избиратели! Предвыборное окружное совещание призывает Вас ознакомить предстоящие выборы депутата Верховного Совета СССР новыми трудовыми подвигами для еще большего подъема экономического и военного могущества Родины, материального и культурного уровня всех трудящихся. Будем изо дня в день повышать производительность труда, смело внедрять новые достижения советской науки и техники в нашу промышленность и сельском хозяйстве, борясь за отличное качество продукции, за дальнейший рост урожайности полей и повышение продуктивности животноводства. Мы призываем Вас ознакомить день выборов 27 марта 1949 года досрочным выполнением производственного плана первого квартала в промышленности, завершением подготовки к весеннему севу в сельском хозяйстве.

Пусть день 27 марта 1949 г. станет днем большого праздника, днем еще большего сближения трудящихся Ковровского избирательного округа вокруг победоносного знамени Ленина — Сталина.

Все на выборы!

Пусть здравствует и укрепляется нерушимый сталинский блок коммунистов и беспартийных.

Да здравствует и процветает наша великая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует наше славное Советское правительство, неугомонно работающее на благо народа!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков — организатор и вдохновитель побед советского народа!

Да здравствует всенародный депутат, наш вождь, учитель и друг великий Сталин!

Окружное предвыборное совещание представителей трудящихся

Выборы в Верховный Совет СССР по нашему округу проходят в обстановке нового политического и трудового подъема. Наши взоры сегодня устремлены к тому, кто дал нам великое право выбирать своих представителей в верховную государственную власть, к тому, под чьим водительством трудящиеся обрели себе счастливую и радостную жизнь — к творцу самой демократической Конституции в мире товарищу Сталину. Имя всенародного депутата товарища Сталина заставляет усиленно биться наши сердца, — эти слова тов. Чистова, открывшего окружное предвыборное совещание представителей трудящихся, были встречены присутствующими дружными, долго не смолкающими аплодисментами.

Избранные, в президиуме заняли свои места. Единогласно утверждена повестка дня предвыборного совещания. Вносится предложение избрать почетный президент. Называется имя великого Сталина и его близких соратников. Присутствующие встают и стоя приветствуют товарища Сталина, руководителей партии и правительства. В зале долго не смолкают бурные аплодисменты.

Первое слово по выдвижению кандидата предоставляемся заместителю начальника производственного Мотоциклетного завода Ерисову. Он говорит о великих правах трудящихся, предоставленных Стalinской Конституцией, о победах советского народа, одержанных под руководством любимого вождя и учителя товарища Сталина.

Используя право выдвижения кандидата в депутаты Верховного Совета СССР, — продолжает тов. Ерисов, — коллектив нашего завода, на своем предвыборном собрании, единодушно выдвинул кандидатуру тов. Смирнова Дмитрия Григорьевича, второго секретаря обкома ВКП(б), достойного сына партии и народа, практических делами доказавшего свою преданность Родине.

Тов. Ерисов просит окружное предвыборное совещание поддержать кандидатуру тов. Смирнова, который с достоинством и честью оправдывает это высокое доверие избирателей.

Одни за других на трибуну совещания поднимаются: председатель фабрикома фабрики им. Абельмана тов. Голубева, землевладелец колхоза «Борец» Никологорского района тов. Сыргина, секретарь партбюро фабрики им. Ф. Энгельса тов. Малыгин, представитель комсомольцев и молодежи Никологорского района тов. Гусев, колхозник колхоза им. Кирова Ковровского района тов. Малышев, учительница городовецкой школы тов. Тарасова, пред-

ставитель вазниковской партийной организации тов. Смирнов, начальник цеха Экскаваторного завода тов. Иванов, директор Городовецкого судостроительного завода тов. Мещеряков, представитель интеллигентии Вазниковского района тов. Сорокин.

С трибуны совещания они рассказали о том единодушии, с каким на предприятиях и в колхозах, в артелях и в учреждениях, на собраниях общественных организаций и обществ трудящихся была выдвинута кандидатом в депутаты тов. Смирнов Дмитрий Григорьевич, говорили о все возрастающем политическом и производственном подъеме.

Горячим одобрением встречают присутствующие практические дела молодой колхозницы т. Сыргиной, звено которой в прошлом году получило средний урожай зерновых по 15 центнеров и картофеля по 216 центнеров с гектара. Речь т. Сыргиной несколько раз прерывалась аплодисментами. Выступающие называли цифры и факты роста производительности труда, говорили о развернутемся социалистическом соревновании в честь дня выборов, характеризовали предстоящие выборы как общегородские, демократические.

На трибуну секретарь вазниковского горкома ВКП(б) тов. Смирнов.

— Вазниковская делегация, прибывшая на это совещание, все трудящиеся города и района, — говорит он, — горячо поддерживают выдвинутую кандидатуру. Вазниковцы хорошо известна практическая деятельность тов. Смирнова Дмитрия Григорьевича на посту руководителя областной партийной организации. Он честный труженик, отдающий все свои силы, знания и опыт на дело партии и народа, и потому мы — посланцы трудящихся города Вазники и района — обращаемся ко всем трудящимся округа с призывом поддержать его кандидатуру.

С содержательной речью выступила на совещании тов. Бабаев, заведующий отделом партийных, профсоюзных и комсомольских организаций обкома ВКП(б).

Окружное предвыборное совещание единодушно поддержало выдвинутые тов. Смирнова Дмитрия Григорьевича кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Ковровскому избирательному округу № 109 и привело обращение ко всем избирателям округа.

С большим воодушевлением присутствующие приняли текст приветственного письма вождю партии и народа товарищу Сталину.

В честь выборов

Оживленно прошло общее собрание рабочих и служащих в цехе № 49 на Мотоциклетном заводе. Присутствующие заслушали и обсудили доклад начальника цеха тов. Федоренкова об итогах работы в феврале и задачах на март.

Коллектив цеха в честь выборов в Верховный Совет СССР взялся на себя дополнительные обязательства: производственную программу марта в перво-

о Сергеев.

В содружестве

В агитпункте за столом, накрытым белоснежной скатертью, разместились группа агитаторов и член участковой комиссии. Они заняты пропагандой списков избирателей. Средоточием есть расставленный высокий роставшийся из кабинок избиратель.

— Это избиратель с моего участка, — сказал один из агитаторов своему собеседнику и обратился к вошедшему:

— Пожалуйста, товарищ Стариков, проверьте себя и членов вашей семьи, — и подал в руки избирателю списки.

— Зачемчай нет, — сказал т. Стариков, после того, как внимательно проштудировал каждую напечатанную букву, — ф.у.

Без списки, агитаторы и член участковой комиссии тов. Хромов опять углубились в свое дело. Т. шину нарушил избиратель Малашко. Он, проверив списки, не нашел в них ни себя, ни жены и сейчас, не скрывая лица, выступил к тов. Смирнову.

— Все будет сделано, Савелий Николаевич. Извините. Ваш год рождения, где живете?

Хромов внес данные об избирателях в специальную тетрадь.

В дни, приближающие нас к дню выборов в Верховный Совет, в агитпункте и на участке идет плодотворная работа. Все внимание агитаторов и членов участковой комиссии нацелено на то, чтобы избиратели вполне сознательно исполнили свой гражданский долг.

Беседа о кандидате

В просторном зале агитпункта разместились несколько десятков избирателей. Они внимательно слушают беседу о кандидате в депутаты Дмитрия Григорьевича Смирнова.

Участник городского предвыборного съезжания Константина Михайлович Чалов рассказал о жизни и труде кандидата в депутаты Совета Союза и Верховного Совета ССР по Кировскому избирательному округу № 109.

В своем письме избирателю тов. Малышев описывает переживаемую им радость по случаю сражения пехоты на

товары массового потребления, говорит об этом, как о результате растущей и крепущей мощи советского государства. Другие когрессонденты рассказывают о работе агитаторов среди избирателей.

Это было яркая речь выступающих. Тов. Чалов говорит:

— На городском предвыборном совещании выступали товарищи и делались выслушанными о встречах с тов. Смирновым, приводили яркие

Молодые рабочие учатся

Многие молодые рабочие из технического завода учатся без отрыва от производства — получают общее и специальное образование.

На вечернем отделении металлического техникума успешно учаются на 3-ем курсе работники

Дневник агитпункта № 3

примеры его внимания к людям и помощь со стороны его промышленных предприятий города. Каждому из нас было ясно, что честность и отзывчивость, забота о трудах народа, стремление всегда держать тесную связь с народом — отличительная черта нашего кандидата.

Беседу продолжила тов. Колкова, начальник ОРСа фабрики имени Абельмана. Она подробно рассказала о встрече с тов. Смирновым в день, когда ее утвердили на бюро обкома партии на должность начальника ОРСа, о той честности, которая была проявлена к ней со стороны тов. Смирнова.

Активное участие в беседе принимали сами избиратели. Они живо и подробно интересовались своим кандидатом, задавали вопросы бедечникам, рассчитывали о probabilityах жизни и деятельности кандидата.

«Голос избирателя»

Группа избирателей читает только что вышедший номер газеты «Голос избирателя». В первовой статье газеты «Голос избирателя» говорится о Сталинской Конституции, — как о самой демократической конституции в мире. Приводятся цифры и факты, характеризующие наши верховные органы государственного управления, как подлинно народные, подлинно демократические.

Здесь же помещена корреспонденция, в которой подробно рассказывается о жизни и деятельности Дмитрия Григорьевича Смирнова — второго секретаря обкома ВКП(б), выдвинутого кандидатом в депутаты Совета Союза и Верховного Совета ССР по Кировскому избирательному округу № 109.

В своем письме избирателю тов. Малышев описывает переживаемую им радость по случаю сражения пехоты на товары массового потребления, говорит об этом, как о результате растущей и крепущей мощи советского государства. Другие когрессонденты рассказывают о работе агитаторов среди избирателей.

Все это — дела лишь одного дня на агитпункте. Агитаторы и члены участковой комиссии, избиратели — все в полном содружестве стремятся лучше и всесторонне подготовиться к выборам.

Сейчас идет речь выступающих. Тов. Чалов говорит:

— На городском предвыборном совещании выступали товарищи и делались выслушанными о встречах с тов. Смирновым, приводили яркие

главного технолога завода братья Денискины, Владимир Шмид и Левон Николаевич Ковров в этом году заняли 5-й курс.

Среднюю школу заканчивают работники того же отдела тт. Быков, Лобанов и Барзин.

К. Пенская.

По следам неопубликованных писем

Сельхоз написал в редакцию о том, что подобные факты действительно имели место. Хозяйства М. Неумысльова и В. Суворова дообложены. Налоговый инспектор Бронников, допустивший грубое нарушение налоговой дисциплины, снят с работы.



Хабаровский край. Ловля тигров — самый любимый промысел охотника Ивана Павловича Богачева широко известного на Дальнем Востоке. За свою жизнь он поймал 36 тигров и 7 ушей. Кроме того, им убито более 300 медведей и свыше двух тысяч кабанов.

Все члены семьи Богачева такие же бесстрашные охотники, как и он сам. Младшему его сыну недавно исполнилось 15 лет, но он уже несколько лет вместе с отцом промышляет в тайге и убил не один десяток волков, лис, енотов и другого пушного зверя.

На снимке: охотник-тигролов Иван Павлович Богачев.

Фото В. Байдалова.
Прессклеше ТАСС.

Дадим больше молока и масла Государству

Ряд сельских советов, колхозов и молокодельческих рабочих исплохо справляются с важной задачей своевременного выполнения плана господствующего молока. Шашковский, Б. Всегодицкий, Бильковский, Сибиринский сельсоветы занимают первые места по сдаче молока Государству. К Международному женскому дню Шашковский сельсовет полностью выполнил план первого квартала молокодельческого. В ближайшие дни закончат выполнение квартального плана остальные три сельсовета и к дню выборов в Верховный Совет ССР — 27 марта они сдадут большое количество молока и масла в счет плана второго квартала.

В то же время в Крестинском, Красногравском, Дмитриевском, Крутовском и Шаховском сельсоветах совершен-

но забывают о важности досрочного выполнения плана молокодельческих рабочих. Эти сельсоветы отстают в выполнении плана, а руководители колхозов и сельских советов не принимают действенных мер к тому, чтобы скорее рассчитаться с Государством по поставкам молочных продуктов.

До конца первого квартала остаются немного времени, поэтому всем председателям сельсоветов и колхозов, секретарям парторганизаций необходимо принять все меры к досрочному выполнению плана каждого колхозом и молокодельчиком к дню выборов в Верховный Совет ССР — 27 марта и дать Государству сверх плана больше молока и масла.

А. Бешметов,
управляющий Кировской
районагротехнадзором
«Росглагомолко».

СЛЕДОВАТЬ ИХ ПРИМЕРУ

Многие жители Автотинского сельсовета встречают день выборов в Верховный Совет хорошошим выполнением плана молокодельческого. Хозяйства И. Гришакова, Ф. Бильшакова и М. Ромина полностью выполнили годовой план сдачи молока.

Хозяйства Л. Башарина, А. Арановой, Аккучани, А. Овашкина полностью заслуживают

на и ряд других товарищев заключили выполнение плана первого полугодия и приступили к сдаче молока в счет плана второго полугодия.

Примеру этих товарищев должны следовать и другие. Досрочное выполнение плана молокодельческого будет лучшим подарком дню выборов.

М. Вильямз,
агент уполномочага.

Итоги спрэлковых соревнований

С 20 февраля по 5 марта в городе проходили заочные спрэлковые соревнования первичных организаций ДОСАРМ. В соревнованиях приняли участие 25 команд.

На первое место вышла команда фабрики имени Абельмана в составе тт. Демина, Доронина, Воронова и Васильева. Из 500 возможных они вымыли 415 очков. Особенно хорошие результаты показал тов. Демин, лавиной из 100 возможных. Тов. Демин получил звание спрэлка 2го разряда.

Второе место заняла команда

завода имени Малеева Кангиана, избравшая 411 очков, и третье место — команда техникума Мотоциклетного завода (410 очков).

Однако следует отметить, что первичные организации Мотоциклетного и Экспектирового заводов не выступили ни одной команды. Это лишний раз показывает, что партийные и комсомольские организации, указанные заводов, недостаточно уделяют внимания оборонно-массовой работе.

И. Иванников,
председатель оргбюро ДОСАРМ.

КОЛХОЗЫ МОГУТ СТРАХОВАТЬ В ДОБРОВОЛЬНОМ ПОРЯДКЕ

1. Сельскохозяйственные культуры — на случай градобития, бурь, огня, вымочек, вымерзания, выпревания, заморозков и наводнения, а кок-сагыз и махорку, кроме того, на случай засухи.

2. Сельскохозяйственную продукцию (зерно, овощи, муку, сено и т. д.) на случай пожара, удара молнии, бурь, урагана и т. д.

3. Сельскохозяйственных животных — на случай падежа и вынужденного убоя (прирезки).

Для заключения страхования обращайтесь в инспекции или к агентам Госстраха.

№ 51-02

За рубежом

Чехословакская общественность отмечает 6-ю годовщину битвы под Соколово

ПРАГА, 8 марта. (ТАСС). Шесть лет тому назад, 8 марта 1943 г., под украинским местечком Соколово впервые вступила в бой против гитлеровских войск бок о бок с Советской Армией чехословакская в письменной битве под Соколово. Это знаменательная дата широко отмечает армия народно-демократической Чехословакии.

В День чехословакской армии в Праге состоялось собрание участников битвы под Соколово. На собрании с речью выступил начальник генерального штаба чехословакской армии генерал Драгач, ряд участников этой знаменательной битвы.

Заводу в городе Краев Двор в торжественной обстановке в честь этого дня было присвоено имя селения Соколово.

Чехословакские газеты косящают статьи шестой годовщины битвы под Соколово, подчеркивая, что в боях против немецко-фашистских захватчиков была кровью закреплена братская дружба между народами Чехословакии и Советского Союза, между новой чехословакской армии и героической Советской Армией, привнесшей чехословакской республике свободу и независимость и наше стоящей на сраже мира, демократии и дружбы между народами.

Вступление японской интеллигентии в Компартию

ТОКИО, 8 марта. (ТАСС). Газета «Асахи» пишет, что 69 членов одной из известнейших драматических групп трии Японии — «Дзевсияда» заявили вчера о вступлении в коммунистическую партию вместе с руководителем группы Цинджюро Кавадзаки и виднейшими актерами Генсюном Пакамура и Кунитаро Кавадзаки.

Забастовочное движение в Англии

ЛОНДОН, 8 марта. (ТАСС). Бюллетень английского министерства труда сообщает, что в январе текущего года в Англии произошло 112 забастовок, в которых участвовало 54 тысячи рабочих, в результате чего было потеряно 1:5 тысяч рабочих дней.

Забастовка печатников в Греции

АФИНЫ, 7 марта. (ТАСС). В связи с забастовкой печатников, требующими увеличения заработной платы, греческие ежедневные газеты не выходят второй день. Вышли только немногие еженедельные издания.

Отставка Сунь Фо

НАНКИН, 8 марта. (ТАСС). Сегодня утром на сессии Законодательного юана премьер министр Сунь Фо заявил о своей отставке. Исполняющий обязанности президента Ли Чжуан-ченя призвал отставку.

Ответственный редактор В. А. ДМИТРИЕВСКИЙ

Кировская автотранспортная организация продолжает принимать заявки, а также заключает договоры на перевозку разных грузов как от организаций, а так же и от частных лиц. В первую очередь заявки выполняются на базисе клиентов с оплатой ему за горючее.

Обращайтесь по адресу: Соловьевская 4-я, телефон 3-32.

Бахчарин Михаил Иванович — промышленник и К. Маркелов — директор. Договор о распоряжении браком с Бахчариной Екатериной Александровной, проживающей в г. Кирове, Кировской области, 1-я улица, 1.

Дело слушается 15 марта в заседании 4 участка г. Кирова.

№ 34-03.

Любим 7650 кв. Зак. 694